
Novice iz drugih držav. 
Po zatrtih prevratnih nakanah v Nemčiji. 

Po uradnem razglasu vladata v Nemčiji co

pet rod ter mir in je Hitler gospodar polo

žaja. Tekom 24 ur so bile vrste hitlerjevcev 
prečiščene z vso strogostjo ter krivci kazno

vani. Obsedno stanje je ukinjeno. Po vesteh 
iz Berlina je bilo dne 2. julija usmrčanih še 
nadaljnih deset voditeljev napadalnih oddel

kov, kojih imena še niso objavljena. Trdijo 
tudi, da še pride 200 odličnejših narodnoso

ciijalističnih voditeljev pred naglo sodišče. 
Hitler sprejema k zmagi častiitke in mu je 
častital celo bolani Hindenburg. Sicer je pa 
odložil Hitler vse tekoče posle in se je po

svetil krutemu ter krvavemu obračunu z ne

cokorneži in uporniki. 

Domače novice. 
Kongres katehetov je bil danes 3. julija slo

vesno otvorjen v Mariboru s sveto mašo, ka

tero je daroval prevzvišeni škof dr. Ivan To

mažič. Kongres bo trajal tri dni, ki bodo ie

polnjenii s predavanji naših in hrvatskih naj

boljših vzgojiteljev mladine. Kongres je zdru

žen s katehetsko razstavo v dvorani Zadru

žne gospodarske banke Zborovanja bodo za

ključena v četrtek dne 5. julija s skupnim 
' obiskom groba škofa Slomšeka. " ^TT"~-

Zopet podtaknjen požar na Dravskem polja. 
V Spodnji Gorici pri Pragerskem je upepe

lil v noči podtaknjen ogenj gospodarsko po

sorje Jakoba Kozodarca. V zadnjem trenut

ke s ta se rešila s skokom iz gorečega poslop

ja domači sin Rudolf in 561etni hlapec Ivan 
Seranič. Škodo cenijo na 100.000 Din. 

Uboj. V Uirsnih selih pri Novem mestu je 
bil ubit zadnjo nedeljo pogodbeni poštar Jo

žef Kotbe. Ubil ga je s polenom Andrej Stric

li, sin veleposestnika iz Vrčič. Radi uboja so 
zaprli 9 fantov iz Laz. 

Zračna proga Ljubljana—Celovec je bila 
otvorjena 2. julija. 

Smrtna nesreča otroka. Sproženo hlodovlje 
je ubilo zadnjo nedeljo popoldne štiriletnega 
sinčeka g. Demšarja na Rakeku. 

Smrtna nesreča dveh celjskih indnstrijčev 
v Trstu. V Trstu sta smrtno ponesrečila dne 
30. junija zvečer celjska industrijca Avgust 
Pacchiaffo in Alojzij Knez. Z avtomobilom 
so zavozili trije s Kanala v morje. Omenjena 
dva sta utoni la rešil se je z razbitjem šipe 
na zaprtem avtomobilu 421etni Ivan Knez, 
brat smrtno ponesrečenega V Trtsu v Kana

lu se je zgodila zadnja huda nesreča 26. 5. 
1914, ko je zavozil v Kanal avtomobil, v ka

terem so bili baron Knobloch iz Savinjske 
doline, njegov šofer in hotelski sluga. Vsi 3 
so utonlild. 

Dopisi in prireditve. 
Videz pri Slovenski Bistrici. Blagoslovitev 

novega gasilskega doma se je radi smrti po

veljnika slovenjbistriške gasilske čete prelo

žila na nedeljo dne 8. jul i ja Blagoslovitev se 
bo vršiila ob vsakem vremenu. 

Loka pri Zidanem mostu. Naša požarna 
bramba je bila ustanovljena leta 1883. Prva 
leta je bila precej nemškutarska, pozneje so 
jo naprednjaki hoteli vpregati v svoje t le

ge, zadnja leta se je otresla tudi naprednja

karstva, se spremenila v gasilno društvo in 
služi le svojemu plemenitemu namenu, pri

skočiti bližnjemu na pomoč Ob 501otniici si 

Poslednje vesli. j>e postavilo gasilni dom. V dvorani tega do

ma je letos Marijina družba priredila igro: 
»Prisegam«. Tudi gasilci sami, možje in fan

tje, večkrat v njem igrajo. — Pri Rušo vin v 
Loki sta pomrla oče in mati in zapustila ne

dorasle otroke. Previdnost božja pa je po

skrbela da otroci niso bili zapuščeni; oče 
rajne Rusovke, Franc Novak na Bregu, je 
prevzel vso skrb za otročiče — Umrl je naš 
župan Peter Kovač. Od svojih opravkov se je 
pozno zvečer vračal s kolesom brez luči do

mov in je čisto blizu domače hiše trčil sku

paj z drugim kolesarjem brez luči, je padel 
na trdi cesti in si pretresel glavo, da je tretji 
dan umrl; ta drugi kolesar pa ni bil nič po

škodovan. Rajni Peter je prav rad pomagal 
svojim sosedom. — Na dan sv. Alojzija je 
umrla Marija Pavlic, mati narodnega poslan

ca Alojza Pavlica. :— Dan pred Petrovim je 
pri čisto mirnem vremenu iz jasnega neba 
vrezala strela z groznim pokom v anteno tu

kajšnje šole, pobila več velikih šip na oknih, 
ka r bo plačala zavarovalnica; druge škode 
strela ni naredi la — Crešnje so bile zelo 
polne, jabolk v dolini ne bo nič, v hribih pa 
so hruške polna 

Laporje. V deželo večnosti so v zadnjem 
času od nas odšli: kmet Leskovar, Šimičev 
Vinko, Ana Ozimič ter posestnik Brglez M. 
Počivajte v miru! — Telovadno društvo je 
imelo predzadnjo junijsko nedeljo otvoritev 
noviega letnega telovadišča Domačinov je bi

lo bojda malo, ogromna večina je prišla od 
drugod, kar je gotovo lepo. — Istega dne je 
tamkaj lTletni kolarski vajenec Ivan Kodrtč 
iz Brežnice padel z droga in si stri roko. 

Iz zagrebške torbe. Od Sv. Ksaverja smo po

slali pozdravov nebroj. Brez svinčnika in pa

pirja še več, kakor pa onih na kartah, po

zdrave, kateri so šli vse tja, koder je nekdaj 
silni Mahnič vdaril kot silni kovač, ki je ko

val usodo dveh narodov, ki se tu v Zagrebu 
srečujemo: Slovencem kot učitelj in borec, 
Hrvatom kot škof in vodnik. '■— Na dan sv. 
Petra in Pavla, tako je zamislil Janez Ka

lan, ki je bil vedno iznajdljiv, naj imajo tudi 
Slovenci v Zagrebu svoje žegnanje. Pa kaj 
se hoče. V mestu je vse drugače kot na de

želi, zato pa je naše žegnanje popoldne in še 
to: na Petrovo v cerkvi Sv. Frančiška Ksav. 
No, vse to nas ne moti nič, ker nam je bil 
Mahnič, čigar grob je v tej cerkvici, kakor 
naš Peter — skala! Tako smo v 14. letu po 
njegovi smrti v veliki množici pohiteli na 
njegov grob, da ob njem premislimo, v koli

ko smo tudi mi vredni njega. 


